
 

Tisková zpráva k Fotbalovému turnaji vzájemného porozumění 2015 

Vzájemné soužití o.p.s.a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – 
Místek se připojili k the Football People weeks 

 
Vzájemné soužití o.p.s. a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – Místek se tento měsíc připojili k tisícům dalších skupin 
v Evropě, aby využili síly fotbalu k vyjádření svého postoje proti diskriminaci a stali se Lidmi fotbalu (Football People). 

Akční týdny organizace The Fare spojují různě velké skupiny lidí z více než 40 zemí v boji proti diskriminaci a oslavě 
různorodosti prostřednictvím hry. 

Vzájemné soužití o.p.s. a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – Místek společně s organizací The Fare věří, že fotbal,  
jako světově nejpopulárnější sport, patří nám všem a pomáhá překračovat bariéry, dělá z nás Lidi fotbalu (Football 
People). 

V období mezi 9. a 23. říjnem se amatérské a profesionální fotbalové týmy, včetně národních týmů hrajících kvalifikaci 
UEFA Euro 2016, zapojí do kampaně oslovující fanoušky fotbalu na celém světě. 

V neděli 18. 10. 2014 od 10.00 do 16.00 hod uspořádá Vzájemné soužití o.p.s. a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – 
Místek v hale Střední školy elektro a dřevozpracující ve Frýdku – Místku Fotbalový druhý ročník Turnaje vzájemného 
porozumění za finanční podpory Magistrátu města Frýdku - Místku. 

“Akční týdny jsou velmi inspirujícím časem, v jehož průběhu čelíme vyloučení a diskriminaci silou akce zdola.“ 

Výkonná ředitelka organizace Fare Piara Powar uvádí, že “Jen díky zapojení takových organizací jako Vzájemné soužití 
o.p.s. a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – Místek bude možno uskutečnit více než 2000 akcí v rámci sílícího hnutí 
the Football People.“  

Hana Žurovcová z realizačního týmu uvádí: Turnaje se zúčastní 8 romských a neromských amatérských fotbalových 
týmů z Frýdku – Místku a Ostravy. Hráči ve věku od 10 do 18 let sehrají zápasy v rámci duchu fair play. Organizaci 
turnaje zajistí členové Rady sídliště Válcoven plechu Frýdek – Místek a další romští i neromští obyvatelé této lokality. 

Ceny do turnaje věnuje Magistrát města Frýdku – Místku, odbor bezpečnostních rizik a prevence kriminality.  

Vzájemné soužití o.p.s. a Rada sídliště Válcoven plechu Frýdek – Místek zve všechny, aby přišli fandit a zapojili se tak do 
největší série antidiskriminačních aktivit v Evropě přinášející změnu prostřednictvím fotbalu.  

Další informace o Football People weeks najdete na www.farenet.org a na www.facebook.com/farenetwork a 
https://twitter.com/farenet. 
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